
2. feladatsor, 46. feladat

Feladat: Adott a t mátrix, amelyek elemei sorfolytonosan növekvő sorozatot alkotnak. Keressük meg a mátrixban az n
értéket!

Specifikáció:
M = mátrix([1..a,1..b],Z)
A = M

t
×Z

n
×N

i
×L

l
B = M

t ′
×Z

n′

Q = (t = t ′ ∧ n = n′ ∧ ∀i ∈ [1,a∗b−1] : t[φ(i)]≤ t[φ(i+1)])
R = (Q ∧ l = (∃i ∈ [1,a∗b] : t[φ(i)] = n) ∧ l→ (i ∈ [1,a∗b] ∧ t[φ(i)] = n))
φ(i) := (d(i/a)e, i mod a)
Értelmezés: t[(x,y)] := t[x,y]

Visszavezetés a logaritmikus keresésre, az m-et konstanssal helyettesítjük:

feladat log. ker.
1 ↔ m

a∗b ↔ n
n ↔ h

t[φ(i)] ↔ f (i)

u,v, l := 1,a∗b,hamis

¬ l ∧ u≤ v

i := d(u+ v)/2e

A
t[φ(i)] < n

u := i+1
A

t[φ(i)] = n

l := igaz
A

t[φ(i)] > n

v := i−1
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